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Questionario DOCENTI per la misurazione 
del grado di percezione e di 
apprezzamento dell’azione dirigenziale 
50 risposte 

 
 

Il Dirigente Scolastico è disponibile all'aTesstocolto e al dialogo. 
50 risposte 

 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il Dirigente Scolastico contribuisce a creare un clima di lavoro positivo. 
50 risposte 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

26% 12% 

10% 

52% 

14% 
30% 

10% 

46% 

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Questa scuola è diretta in modo efficace. 
50 risposte 

 
 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Il Dirigente scolastico valorizza il lavoro degli insegnanti. 
50 risposte 

 
 

  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

14% 

36% 12% 

38% 

14% 

22% 
14% 

50% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Il Dirigente Scolastico è attento ai bisogni formativi degli insegnanti. 
50 risposte 

                          

 

     Il Dirigente Scolastico incoraggia la partecipazione degli insegnanti ai  
corsi di formazione e/o aggiornamento 

50 risposte 

 
 
      
 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

20% 
20% 

58% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Il  Dirigente  scolastico  stimola  e  guida  la  riflessione  sulle  pratiche 
professionali per valutarle e migliorarle . 
50 risposte 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Il Dirigente Scolastico partecipa attivamente ai gruppi di lavoro dei 
docenti (es. NIV, Gruppo di Miglioramento, GLI ecc…). 
50 risposte 

 
 
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

24% 12% 

10% 

54% 

22% 12% 

10% 

56% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Il  Dirigente  Scolastico  promuove  la collegialità  per  la soluzione 
dei problemi educativi e didattici. 
50 risposte 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In questa scuola c’è un buon clima relazionale. 
50 risposte 

                     

 

 

 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

14% 

30% 
12% 

44% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Ritengo positivi il clima e le relazioni tra colleghi nel mio corso. 
50 risposte 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ritengo positivi il clima e le relazioni tra colleghi nell’istituto. 
50 risposte 

 
 

  

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

32% 

64% 

34% 
12% 

6% 

48% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Nella scuola vi sono strutture di riferimento (es. dipartimenti, 
commissioni) per la progettazione didattica. 
50 risposte 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In  questa scuola i colleghi dello stesso ambito disciplinare o 
dipartimento si confrontano regolarmente nel corso dell'anno 
scolastico. 
50 risposte 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

In questa scuola i colleghi della stessa disciplina concordano  
e condividono i criteri di valutazione. 
50 risposte 

              

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

34% 

64% 

30% 

6% 

62% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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In questa scuola i colleghi della stessa disciplina programmano 
verifiche periodiche condivise. 
50 risposte 

 
 

  

 

 

 

 
 
 
   
 
 
 

In questa scuola docenti e personale ATA collaborano positivamente. 
50 risposte 

 
 

  

 

 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

28% 

10% 

60% 

34% 
12% 

6% 

48% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Il Dirigente Scolastico intrattiene positivi rapporti con il territorio. 
50 risposte 

 
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questa istituzione scolastica ascolta ed accoglie il punto di vista delle 
famiglie. 
50 risposte 

 
 

 

  

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

14% 

38% 10% 

38% 

40% 

6% 

50% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Il  Dirigente  Scolastico  intrattiene  frequenti  e  positivi  rapporti  con le 
famiglie. 
50 risposte 

 
 

                 
 

 
 
 
 

 
 

Questa istituzione scolastica esplicita alle famiglie obiettivi, contenuti, 
criteri e metodi della proposta didattica. 
50 risposte 

 
 
 
 

  
 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

   6= Moltissimo 

44% 

6% 

48% 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo
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Questa  istituzione  scolastica  stimola  la  partecipazione  delle 
famiglie alle sue iniziative. 
50 risposte 

 
 

                             
    
 

Il  Dirigente Scolastico  partecipa  attivamente  al  dialogo  educativo  con 
le famiglie, soprattutto in caso di alunni problematici. 
50 risposte 

 

                         
 
 
 
 
 

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini 

 
Moduli 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

    Legenda: 

 1= Per niente 

 2= Poco 

 3= Sufficientemente 

 4= Più che sufficientemente 

 5= Molto 

 6= Moltissimo 

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo
25/06/2019

Utente
Casella di testo

Utente
Casella di testo


